

Pravila za pošiljanje in objavljanje vsebin uporabnikov v programih RTV Slovenija

RTV Slovenija, Kolodvorska 2, 1000 Ljubljana vzpostavlja Interaktivno točko, ki je namenjena posredovanju in objavljanju uporabniških vsebin. S temi pravili se določajo pravice, obveznosti in pogoji sodelovanja uporabnikov. Interaktivna točka je dostopna na spletnem naslovu:

<http://www.rtv slo.si/interaktivna-tocka>

1. Namen Interaktivne točke

Namen vzpostavitve Interaktivne točke je pridobivanje uporabniških fotografij in video posnetkov za objavo v programih RTV Slovenija.

2. Pogoji sodelovanja

V projektu Interaktivna točka lahko sodelujejo fizične osebe ali skupine oseb (v nadaljevanju: pošiljatelj), ki so državljani Republike Slovenije. Fizične osebe, mlajše od 18 let, lahko uporabniške vsebine posredujejo le ob pisnem soglasju staršev ali zakonitih zastopnikov.

Pošiljatelj z oddajo obrazca jamči, da so vsi vpisani podatki resnični. RTV Slovenija za napačno vpisane podatke ne prevzema odgovornosti.

3. Strinjanje s pravili

Pošiljatelj z izpolnitvijo obrazca in posredovanjem avtorske vsebine potrjuje, da se strinja s Pravili za pošiljanje in objavljanje vsebin uporabnikov v programih RTV Slovenija.

4. Avtorska dela

Pošiljatelj uporabniške vsebine jamči, da je fotografija ali avdiovizualno delo v celoti njegovo lastno avtorsko delo, da ne krši nobenih avtorskih, izvajalskih pravic in/ali katerihkoli drugih pravic tretjih oseb ter, da nihče v razmerju do RTV Slovenija, v zvezi s katero koli pravico, ki jo bo RTV Slovenija pridobila, ne bo uveljavljal nobenih denarnih in/ali katerih koli drugih zahtevkov.

Pošiljatelj jamči, da vse osebe, prikazane na fotografiji ali avdiovizualnem delu, soglašajo z objavo svoje podobe v kontekstu in na način, ki ga opredeljuje prijavljena fotografija ali avdiovizualno delo. Pošiljatelj jamči, da je za objavo fotografije mladoletnih oseb ali avdiovizualnih del, ki vključujejo mladoletne osebe, pridobil soglasje staršev ali zakonitih zastopnikov.

Pošiljatelj nosi vse stroške v zvezi s pripravo in oddajo avtorskega dela. RTV Slovenija v nobenem primeru ne more biti odgovorna za morebitno škodo ali stroške, ki bi izvirali iz procesa stvaritve avtorskega dela ali posredovanja avtorskega dela RTV Slovenija.

5. Prenos avtorskih pravic

Pošiljatelj uporabniške vsebine – avtor fotografije ali avdiovizualnega dela soglaša, da na RTV Slovenija neodplačno prenese vse materialne pravice avtorja in pravice producenta (pravico reproduciranja, distribuiranja, priobčitve javnosti v kakršni koli obliki in predelave oz. priredbe fotografije ali avdiovizualnega dela), kar pomeni, da lahko RTV Slovenija fotografijo ali avdiovizualno delo prostorsko in časovno neomejeno javno priobči, predela v okviru izvajanja svojih dejavnosti ter s fotografijo ali avdiovizualnim delom nadalje razpolaga brez omejitev.

Pošiljatelj vsebin se odpoveduje kakršnim koli zahtevkom z zvezi s tem (kar vključuje odpoved avtorskemu honorarju).

V primeru, da bi kdor koli zahteval od RTV Slovenija kakršno koli nadomestilo ali imel kak drug zahtevek v zvezi s pravicami, ki jih pošiljatelj prenaša na RTV Slovenija, se pošiljatelj zavezuje, da bo na poziv RTV Slovenija vstopil v spor in prevzel morebitne obveznosti RTV Slovenija, ki izvirajo iz tega spora.

6. Moralne avtorske pravice

RTV Slovenija bo spoštoval vse moralne avtorske pravice, ki pripadajo avtorju.

RTV Slovenija bo avtorja navajal z imenom in priimkom oziroma oznako, ki jo bo pošiljatelj vnesel v obrazec, in v skladu z veljavnimi pravili in ustaljeno prakso navajanja avtorjev pri posameznem načinu uporabe avtorskega dela.

V kolikor bo pošiljatelj z izbiro polja v obrazcu izrazil željo, da ne želi objave avtorstva, bo RTV Slovenija avtorsko delo objavil brez navedbe avtorstva.

7. Izločitev neprimernih vsebin

RTV Slovenija si pridržuje pravico, da fotografij in avdiovizualnih del, ki so žaljiva, diskriminatorna, zlonamerna, nespodobna, obrekljiva, sovražna, grozeča, vulgarna in/ali napeljujejo k sovraštvu, nasilju, razširjanju in izražanju rasne, narodnostne, verske ali spolne nestrpnosti, vsebujejo simbole, znake, ki simbolizirajo totalitaristične režime, ali kako drugače vznemirjajo ljudi in/ali so po presoji uredništev RTV Slovenija neprimerna za objavo, ne objavi in jih izbriše. Fotografije in avdiovizualna dela izražajo stališča avtorjev, ne uredništva in/ali RTV Slovenija.

8. Varstvo osebnih podatkov

Pošiljatelj z izpolnitvijo obrazca potrjuje Pravila za pošiljanje in objavlanje vsebin uporabnikov v programih RTV Slovenija in se strinja, da RTV Slovenija, Kolodvorska 2,

1000 Ljubljana obdeluje njegove osebne podatke, ki so opredeljeni v Obvestilu posameznikom glede obdelave osebnih podatkov.

RTV Slovenija se zavezuje, da bo s posredovanimi podatki ravnal skrbno in v skladu z zakonsko ureditvijo varstva osebnih podatkov. Podatkov ne bo posredovala neupravičeni tretji osebi. Posredovani osebni podatki se bodo uporabljali izključno v namen, kot je razvidno in opisano v teh pravilih in podanem soglasju.

Pošiljatelju pripadajo vse pravice skladno z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2, Ur. l. RS, št. 163/22) in Splošno uredbo o varstvu podatkov (GDPR).

9. Sprememba pravil

RTV Slovenija si pridržuje pravico so spremembe pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih bo RTV Slovenija uporabnike obveščala na spletnem naslovu Interaktivne točke. Za dodatne informacije lahko zainteresirana oseba piše na mmc-ekipa@rtvslo.si.

10. Kontaktni podatki

Vsa morebitna vprašanja glede pošiljanja in objavljanja vsebin uporabnikov lahko pošljete na elektronski naslov mmc-ekipa@rtvslo.si.

V Ljubljani, 10. maja 2023
Multimedijški center RTV Slovenija